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Ombrellificio Veneto & un’azienda che dal 1983
produce ombrelloni da giardino e da bar/ristorante,
ombrelloni pubblicitari e fioriere, in legno e allu-
minio.

La vasta gamma di prodotti, la cura nei dettagli
tipica della migliore tradizione artigiana, la pro-
fessionalita e la tecnologia usata nei sistemi di
produzione, unite ad un design elegante e raffina-
to, fanno della nostra azienda una garanzia per la
clientela piu varia ed esigente nel settore dell’ar-

redo per esterni.

Since 1983 Ombrellificio Veneto it's an italian
firm that produces garden/bar/restaurant parasols,
advertising parasols and flower boxes, in wood and
aluminium. The wide range of products, the care
In details typical of the best artisan tradition, the
professionalism and technology used in the pro-
duction systems, together with an elegant and re-
fined design, make our firm as a reference point
and a warrant for the most diverse and particular

clientele in the outdoor - life style sector.
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OMBRELLONI
A PALO CENTRALE
GIGANTI E MULTIPLI

GIANT CENTRAL POLE
AND MULTIPLE
PARASOLS




LEONARDO

ombrellone a palo centrale telescopico in alluminio
telescopic central pole parasol in aluminium

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DATA
- possibilita di fissaggio a terra/pavimento - possibility of fixing on the ground
- ombrellone standard fornito con pendente - standard version with flounce
- stecche intercambiabili - interchangeable ribs
- stecche rinforzate da stecche - reinforced ribs by inner ribs
in alluminio inserite al loro interno - metal parts galvanized and varnished
- parti metalliche prima zincate, - telescopic system for closing
poi verniciate over the tables below

- sistema a doppio ragno che consente la
chiusura sopra i tavoli sottostanti

| A%

Fm=unni= e == i =unni= G ==
COLORI STRUTTURA: FRAME COLOURS:
- grigio antracite - anthracite grey
[] bianco [] white
OPTIONALS: OPTIONALS: : ! e
- base: 106,5x106,5 cm - base: 106,5x106,5 cm 1 "‘_I __;TIR!_-I_ ST
- carter copribase - coverbase carter I . 3
- finitura pendente: - flounce finishing:
merletti [ crenelation [
onde N wave N
- kit luci a led bianche con telecomando - white led lighting kit with remote control

5 K B 5K S BRI BK]

dimensione - size ¢8 4,5x4,5 5x5 55x55 6x6 65x65 7x7 35x5 4x5 4,5x5,5 4x6 5x6 57  6x7

A altezza chiuso con base (m) | 51, | 147 | 471 | 512 | 528 | 540 | 605 | 440 | 452 | 480 | 479 | 512 | 545 | 554

height closed

h. max | 359 | 330 | 344 | 359 | 354 | 366 | 435 | 335 | 344 | 347 | 344 | 359 | 376 | 380
' %: altezza aperto con base  (cm)
Min'

war height opened with base — h. min.

(cm) 234 | 214 | 224 | 234 | 230 | 242 | 274 | 220 | 234 | 232 | 234 | 234 | 240 | 256

volume imballo (senza base - m3)

i 0,75 0,46 | 0,48 | 0,52 | 0,53 | 0,55 | 0,60 | 0,46 | 0,46 | 0,39 | 0,49 | 0,52 | 0,53 | 0,56
packed volume (without base)

palo (cm) - pole| 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10

8 |12/ 8| 8| 8|8 | 8| 8,8

stecche (nr./dim.) - ribs/sizes |, 8 8 8 8 8 | 20x35 | 20x35 20x35
( ) 20x35 | 20x35 | 20x35 | 20x35 | 20x35 | 50535 | 50%a0 | 20x35 | 20x35 | 20x35 | 20x35 | 20x35 | 20x35 | 50530

pendente - flounce . . . . . . . . . . . . . .

tessuto - fabric

Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - Tempotest® Para Tende Sole - PVC
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - Tempotest® Para Awnings - PVC

gamma colori tessuti a pag. 61 - range fabric colours at page 61
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PLAZA

ombrellone a palo centrale telescopico in alluminio
telescopic central pole parasol in aluminium

CARATTERISTICHE TECNICHE

- possibilita di fissaggio a terra/pavimento

- ombrellone standard fornito con pendente
- stecche intercambiabili

- parti metalliche prima zincate,
poi verniciate

- sistema a doppio ragno che consente la
chiusura sopra i tavoli sottostanti

WR .
\reTTe e T

COLORI STRUTTURA:
- grigio antracite

[] bianco

OPTIONALS:

- base: 86,5x86,5x h 9 cm (per 4x4)
86,5x86,5x h 13 cm (per 4,5x4,5 - 4x5)

- carter copribase
- finitura pendente:

merletti [
onde 2N

A altezza chiuso con base (cm)
‘ height closed with base

TECHNICAL DATA

- possibility of fixing on the ground

- standard version with flounce

- interchangeable ribs

- metal parts galvanized and varnished

- telescopic system for closing
over the tables below

=T A
|reTTd T

FRAME COLOURS:
- anthracite grey

E] white

OPTIONALS:

- base: 86,5x86,5x h 9 cm (for 4x4)
86,5x86,5x h 13 cm (for 4,5x4,5 - 4x5)

- coverbase carter G
- flounce finishing:

crenelation [
wave L~

dimensione - size 4x4 4,5x4,5 4x5

363 404 397

i i
Min ! | Max

altezza aperto con base

h. max (cm) | 320 359 352
height opened with base ‘i (cm) | 228 | 231 | 224

volume imballo (senza base - m3)
packed - volume (without base)

0,35 0,38 0,37

peso (kg) - weight | 28 35 33
palo (cm) - pole | 6,0 6,0 6,0
stecche (nr.) - ribs 8 8 8
pendente - flounce . J .

tessuto - fabric

Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - Tempotest® Para Tende Sole - PVC
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - Tempotest® Para Awnings - PVC

gamma colori tessuti a pag. 61 - range fabric colours at page 61






GALILEO LEGNO

GALILEO ALLUMINIO

ombrellone multiplo telescopico in legno e alluminio
multiple telescopic parasol in wood and aluminium

CARATTERISTICHE TECNICHE

- possibilita di fissaggio a terra/pavimento

- ombrellone standard fornito con pendente
- stecche intercambiabili su versione

TECHNICAL DATA

- possibility of fixing on the ground

- standard version with flounce

- interchangeable ribs in aluminium version

alluminio

- con stecche antivento tra palo verticale
e ragni

- stecche angolari 8x8 rinforzate nella
versione alluminio

- base maggiorata per le misure 7x7 e 8x8
- di serie completo di 4 canaline
- parti metalliche prima zincate,
poi verniciate
- dispositivo sollevamento telescopico
brevettato (escluso 6x6)

- anti-wind ribs between vertical pole
and frames

- einforced angular ribs
for 8x8 aluminium

- big base for size 7x7 e 8x8

- standard with 4 gutters

- metal parts galvanized and varnished

- patented telescopic lifting system (not 6x6)

ALUMINIUM FRAME COLOURS:
- anthracite grey

COLORI STRUTTURA ALLUMINIO:
- grigio antracite

bianco white

OPTIONALS:
- carter copribase
- finitura pendente:

OPTIONALS:
- coverbase carter
- flounce finishing:

merletti oo crenelation [ rrud
onde 2N wave L~

- novita 2017 kit luci a LED bianche - new 2017 white LED lighting

dimensione - size 6x6 7x7 8x8

altezza - telescopio su h. max (cm) 324 398 436

height - telescope up

Max ! ¢ Min
Mex | | Min Gi

h. min. (cm) 240 304 321

altezza - telescopio gi M max em) | 324 348 386

neight - telescope down  p min cm) | 240 | 254 | 271

volume imballo (m3) - packed volume | 0,86 1,08 1,17

colonna verticale - vertical column |11,2x11,2/11,2x11,2|11,2x11,2

pali superiori (cm) - upper poles | 9,2x9,2 | 9,2x9,2 | 9,2x9,2
stecche (nr.) - ribs |  8x4 8x4 8x4
pendente - flounce . . .
tessuto - fabric
Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - PVC R . R

Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

gamma colori tessuti e disegni tecnici a pag. 63 - range fabric colours and technichal drawing at page 63
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FELLINI LEGNO

FELLINI ALLUMINIO

ombrellone multiplo in legno e alluminio
multiple parasol in wood and aluminium

CARATTERISTICHE TECNICHE
- possibilita di fissaggio a terra/pavimento

- stecche intercambiabili su versione
alluminio

- con stecche antivento tra palo verticale
e ragni

- stecche angolari 4x8 rinforzate nella
versione alluminio

- di serie completo di canalina

- parti metalliche prima zincate,
poi verniciate

- base maggiorata per le misure
3,6x7 a“V" e 4x8a “V”

COLORI STRUTTURA ALLUMINIO:
. grigio antracite

bianco

OPTIONALS:
- carter copribase
- finitura pendente:

oy

kit luci a LED bianche

merletti

onde

TECHNICAL DATA
- possibility of fixing on the ground
- interchangeable ribs in aluminium version

- anti-wind ribs between vertical pole
and frames

- reinforced angular ribs
for 4x8 aluminium

- standard with gutter
- metal parts galvanized and varnished
- big base for sizes 3,5x7 “V” and 4x8 “V”

ALUMINIUM FRAME COLOURS:
. anthracite grey

white

OPTIONALS:
- coverbase carter
- flounce finishing:

oy

white LED lighting

crenelation

wave

“\V version

oKX

KX

oKX

KX

“T"version (KK | KRR | KER | ===
dimensione - size 3x6 3,5x7 4x8 3x8
5"; EF; h. max (cm) 324 348“V"-336“T"|386"V"-374“T" 330
x| vin 1 h. min. (cm) 240 254“V"-2424T"|271“V"-259“T" 235
colonna verticale - vertical column | 11,2x11,2 11,2x11,2 11,2x11,2 11,2x11,2
pali superiori (cm) - upper poles 9,2x9,2 9,2x9,2 9,2x9,2 9,2x9,2
stecche (nr.) - ribs 8x2 8x2 8x2 8x2

pendente - flounce

tessuto - fabric

Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - PVC
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

gamma colori tessuti e disegni tecnici a pag. 63 - range fabric colours and technichal drawing at page 63
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OMBRELLONI
A BRACCIO
LATERALE

LATERAL
ARM
PARASOLS



METROPOLITAN

ombrellone a braccio laterale in alluminio chiudibile verticalmente
aluminium lateral arm parasol closable vertically

CARATTERISTICHE TECNICHE
- possibilita di fissaggio a terra/pavimento

- parti metalliche prima zincate,
poi verniciate

- stecche intercambiabili
- chiusura sopra i tavoli sottostanti

- con stecca antivento tra palo verticale
e ragno

- sistema di chiusura verticale effetto
“palo centrale”

- palo superiore sempre sotto il telo
- ombrellone standard fornito con pendente
- girevole 360°

COLORI STRUTTURA:
- grigio antracite

bianco

OPTIONALS:
- carter copribase

- finitura pendente:
ol

N

- novita 2017 kit luci a LED bianche

merletti

onde

TECHNICAL DATA

- possibility of fixing on the ground

- metal parts galvanized and varnished
- interchangeable ribs

- closable on the tables below

- anti-wind rib between vertical pole
and frame

- closing as a central close parasol

- superior pole always under the cover
- standard version with flounce

- 360° rotating

FRAME COLOURS:
- anthracite grey

white

OPTIONALS:
- coverbase carter
- flounce finishing:

oy
N

- new 2017 white LED lighting

crenelation

wave

=S

dimensione - size 3x3 4x4 3x4
A (cm) 230 220 220
B (cm) 310 410 310
C (cm) 365 415 365
D (cm) 260 310 360
E (cm) 75 108 75
palo verticale (cm) - vertical pole | 9,2x9,2 9,2x9,2 9,2x9,2
palo superiore (cm) - pole top | 5,0x8,0 5,0x8,0 5,0x8,0
stecche (nr.) - ribs 8 8 8
pendente - flounce . . .
tessuto - fabric
Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - PVC o R R
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

gamma colori tessuti e disegni tecnici a pag. 63 - range fabric colours and technichal drawing at page 63




17



VESPUCCI

ombrellone a braccio laterale in legno
wooden lateral arm parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DATA
- possibilita di fissaggio a terra/pavimento - possibility of fixing on the ground
- parti metalliche prima zincate, - metal parts galvanized and varnished
poi verniciate - anti-wind rib between vertical pole
- con stecca antivento tra palo verticale and frame
€ ragno - 360° rotating
- girevole 360°
OPTIONALS: OPTIONALS:
- novita 2017 carter copribase - new 2017 coverbase carter
- finitura pendente: - flounce finishing:
merletti [l crenelation [
onde L~ wave N
- novita 2017 kit luci a LED bianche - new 2017 white LED lighting
- fioriera in legno - wooden planter
dimensione - size 3x3 4x4 3x4
% h. max (cm) 280 350 322
Wax! i h. min. (cm) | 205 247 232

palo (cm) - pole | 9,2x9,2 9,2x9,2 9,2x9,2

stecche (nr.) - ribs 8 8 8

pendente - flounce . . .

tessuto - fabric

Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - PVC
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

gamma colori tessuti e disegni tecnici a pag. 63 - range fabric colours and technichal drawing at page 63






SATURNO

ombrellone a braccio laterale in alluminio
aluminium lateral arm parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE
- possibilita di fissaggio a terra/pavimento

- parti metalliche prima zincate,
poi verniciate

- con stecca antivento tra palo verticale

TECHNICAL DATA
- possibility of fixing on the ground
- metal parts galvanized and varnished

- anti-wind rib between vertical pole
and frame

e ragno
- stecche intercambiabili
- stecche diagonali 4x4 rinforzate
- girevole 360°

COLORI STRUTTURA:
- grigio antracite

[] bianco

OPTIONALS:
- novita 2017 carter copribase
- finitura pendente:

merletti [
onde VN

- novita 2017 kit luci a LED bianche

- interchangeable ribs

- reinforced diagonal ribs for 4x4

- 360° rotating

FRAME COLOURS:
- anthracite grey

[] white

OPTIONALS:
- new 2017 coverbase carter
- flounce finishing:

crenelation [
wave N

- new 2017 white LED lighting

- novita 2017 fioriera in alluminio - new 2017 aluminium planter

dimensione - size 3x3 4x4 3x4
% h. max (cm) 280 350 322
Max. | Min h. min. (cm) 205 247 232

palo (cm) - pole | 9,2x9,2 | 9,2x9,2 | 9,2x9,2

stecche (nr.) - ribs 8 8 8

pendente - flounce . . .

tessuto - fabric

Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - PVC
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

gamma colori tessuti e disegni tecnici a pag. 63 - range fabric colours and technichal drawing at page 63






RIVIERA LUSSO

ombrellone a braccio laterale in legno
wooden lateral arm parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DATA
- possibilita di fissaggio a terra/pavimento - possibility of fixing on the ground
- parti metalliche prima zincate, - metal parts galvanized and varnished
poi verniciate - anti-wind rib between vertical pole
- con stecca antivento tra palo verticale and frame
€ ragno - 360° rotating
- girevole 360°
OPTIONALS: OPTIONALS:
- novita 2017 carter copribase - new 2017 coverbase carter
- finitura pendente: - flounce finishing:
merletti [ crenelation [
onde L~ wave L~
- novita 2017 kit luci a LED bianche - new 2017 white LED lighting
- fioriera in legno - wooden planter
dimensione - size 3x3 2x3 3x4
. % h. max (cm) 288 288 308
win Max h. min. (cm) | 205 205 228

palo (cm) - pole | 7,2x7,2 7,2x7,2 7,2x7,2

stecche (nr.) - ribs 8 6 8

pendente - flounce . . .

tessuto - fabric

Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - PVC
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

gamma colori tessuti e disegni tecnici a pag. 63 - range fabric colours and technichal drawing at page 63
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VENERE

ombrellone a braccio laterale in alluminio verniciato grigio antracite
aluminium lateral arm parasol anthracite varnished

CARATTERISTICHE TECNICHE
- possibilita di fissaggio a terra/pavimento

- parti metalliche prima zincate,
poi verniciate

- con stecca antivento tra palo verticale
e ragno

- stecche intercambiabili
- girevole 360°

OPTIONALS:

- novita 2017 carter copribase
- finitura pendente:

merletti [l

onde N
- novita 2017 kit luci a LED bianche

- novita 2017 fioriera in alluminio

TECHNICAL DATA
- possibility of fixing on the ground
- metal parts galvanized and varnished

- anti-wind rib between vertical pole
and frame

- interchangeable ribs
- 360° rotating

OPTIONALS:
- new 2017 coverbase carter
- flounce finishing:

crenelation [
wave N

- new 2017 white LED lighting

- new 2017 aluminium planter

E=S

dimensione - size  2x2 2,5x2,5 3x3 2x3 3x4

M\n] ; iMaX

h. max (cm) | 288 288 288 288 308
h. min. (cm) | 205 205 205 205 228

palo (cm) - pole |7,2x7,2|7,2x7,2|7,2x7,2|7,2x7,2 | 7,2x7,2

stecche (nr.) - ribs 5 5 8 6 8

pendente - flounce . . . . .

tessuto - fabric

Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - PVC
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

gamma colori tessuti e disegni tecnici a pag. 63 - range fabric colours and technichal drawing at page 63




25



NEW MARTE

ombrellone a braccio laterale in alluminio verniciato tortora
aluminium lateral arm parasol dove grey varnished

CARATTERISTICHE TECNICHE
- possibilita di fissaggio a terra/pavimento

- parti metalliche prima zincate,
poi verniciate

- con stecca antivento tra palo verticale
e ragno

- stecche intercambiabili

- ombrellone standard fornito senza
pendente

- girevole 360°

OPTIONALS:
- novita 2017 carter copribase
- finitura pendente:

merletti [
onde N

- novita 2017 kit luci a LED bianche

dimensione - size

% h. max (cm)
Mini iMax h. min. (Cm)

TECHNICAL DATA
- possibility of fixing on the ground
- metal parts galvanized and varnished

- anti-wind rib between vertical pole
and frame

- interchangeable ribs
- standard version without flounce
- 360° rotating

OPTIONALS:
- new 2017 coverbase carter
- flounce finishing:

crenelation [ i
wave C—~C—Y

- new 2017 white LED lighting

3x3 2x3 3x4
288 288 308
231 229 255

palo (cm) - pole

7,2x7,2 | 7,2x7,2 | 7,2x7,2

stecche (nr.) - ribs | 8 6 8
tessuto - fabric
Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - PVC . . N

Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

gamma colori tessuti e disegni tecnici a pag. 63 - range fabric colours and technichal drawing at page 63
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AFRODITE

ombrellone a braccio laterale in alluminio verniciato bianco
aluminium lateral arm parasol white varnished

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DATA

- possibilita di fissaggio a terra/pavimento - possibility of fixing on the ground

- parti metalliche prima zincate, - metal parts galvanized and varnished
poi verniciate - anti-wind rib between vertical pole

- con stecca antivento tra palo verticale and frame
€ ragno - interchangeable ribs

- stecche intercambiabili - 360° rotating

- girevole 360°

OPTIONALS: OPTIONALS:

- novita 2017 carter copribase - new 2017 coverbase carter

- finitura pendente: - flounce finishing:

merletti [ crenelation [

onde N wave N

- novita 2017 kit luci a LED bianche - new 2017 white LED lighting

- novita 2017 fioriera in alluminio - new 2017 aluminium planter

RS

dimensione - size  3x3 2x3 3x4
) % h. max (cm) | 288 | 288 | 308
Min M h. min. cm) | 205 | 205 | 228

palo (cm) - pole |7,2x7,2|7,2x7,2|7,2x7,2

stecche (nr.) - ribs 8 6 8

pendente - flounce . . .

tessuto - fabric

Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - PVC
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

gamma colori tessuti e disegni tecnici a pag. 63 - range fabric colours and technichal drawing at page 63
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HORIZON

ombrellone a braccio laterale orientabile
in alluminio verniciato grigio antracite
aluminium lateral orientable arm parasol anthracite varnished

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DATA

- possibilita di fissaggio a terra/pavimento - possibility of fixing on the ground

- parti metalliche prima zincate, - metal parts galvanized and varnished
poi verniciate - anti-wind rib between lever and frame

- con stecca antivento tra leva e ragno - interchangeable ribs

- stecche intercambiabili - standard version without flounce

- ombrellone standard fornito senza - 360° rotating
pendente

- girevole 360° - /Forientable right and left

- orientabile sia a dx che a sx

OPTIONALS: OPTIONALS:

- novita 2017 carter copribase - new 2017 coverbase carter
- finitura pendente: - flounce finishing:

merletti [l crenelation [
onde Z N wave 2N

- novita 2017 kit luci a LED bianche - new 2017 white LED lighting
- novita 2017 fioriera in alluminio - new 2017 aluminium planter

dimensione - size 2x2 2,5x2,5 3x3 2x3 3x4

S h.max (cm) | 288 | 288 | 288 | 288 | 308
i ﬁwx h. min. (cm) | 229 | 229 | 235 | 229 | 255
= h.max (cm) | 275 | 283 | 290 | 286 | 320

Mini ? v h. min. cm) | 200 | 190 | 180 | 190 | 155

palo (cm) - pole | 7,2x7,2 | 7,2x7,2 | 7,2x7,2 | 7,2x7,2 | 7,2x7,2

stecche (nr.) - ribs 5 5 8 6 8

tessuto - fabric

Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - PVC
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

gamma colori tessuti e disegni tecnici a pag. 63 - range fabric colours and technichal drawing at page 63
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FLAT

ombrellone a braccio laterale a ventaglio in alluminio
fan shaped aluminium lateral arm parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DATA
- possibilita di fissaggio a terra/pavimento - possibility of fixing on the ground
- parti metalliche prima zincate, - metal parts galvanized and varnished
poi verniciate - interchangeable ribs
- stecche intercambiabili - fan shaped opening and closing with
- apertura e chiusura a ventaglio magnets and velcro
con calamite e velcro - standard version without flounce
- ombrellone standard fornito senza - 360° rotating
pendente
- girevole 360°
COLORI STRUTTURA: FRAME COLOURS:
- grigio antracite - anthracite grey
[] bianco D white
OPTIONALS: OPTIONALS:
- novita 2017 carter copribase - new 2017 coverbase carter
- novita 2017 fioriera in alluminio - new 2017 aluminium planter

dimensione - size 2,5x2,5 2,8x2,8
T h. max (cm) 222 222
Min! Max h. min. (cm) | 202 195

palo (cm) - pole | 7,2x7,2 | 7,2x7,2

stecche (nr.) - ribs 8 8

tessuto - fabric

Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni
Acrylic - Tempotest® Para Parasols

gamma colori tessuti e disegni tecnici a pag. 63 - range fabric colours and technichal drawing at page 63






MURALES

ombrellone a braccio laterale addossato in alluminio e
in legno / alluminio verniciato grigio antracite

lateral arm parasol attached to the wall in aluminium
and wood / anthracite grey varnished aluminium

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DATA
- parti metalliche prima zincate, - metal parts galvanized and varnished

poi verniciate - interchangeable ribs for aluminium version
- stecche intercambiabili su versione - placement attached to the wall

alluminio

e . o - prepared for docking by cable
- possibilita di posizionamento aderente alla (recommended)

parete di aggancio

- predisposizione per aggancio tramite
tirante (operazione consigliata)

OPTIONALS: OPTIONALS:
- finitura pendente: - flounce finishing:
merletti [ crenelation [ rru
onde L~ wave N
dimensione - size 2x2 2,5x2,5 3x3 2x3

palo (cm) - pole | 7,2x7,2 | 7,2x7,2 | 7,2x7,2 | 7,2x7,2

stecche (nr.) - ribs 4 4 8 6

pendente - flounce . . . o

tessuto - fabric

Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - PVC
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

gamma colori tessuti e disegni tecnici a pag. 65 - range fabric colours and technichal drawing at page 65
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ECLISSE

ombrellone a braccio laterale in alluminio verniciato grigio antracite
aluminium lateral arm parasol anthracite varnished

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DATA
- possibilita di fissaggio a terra/pavimento - possibility of fixing on the ground
- stecche intercambiabili - interchangeable ribs
- stecche rinforzate da stecche in alluminio - reinforced ribs by inner ribs
inserite al loro interno - metal parts galvanized and varnished
- parti metalliche prima zincate, - patented telescopic lifting system
poi verniciate to close 5x5
- dispositivo sollevamento telescopico - anti-wind rib between vertical pole
brevettato che consente la chiusura and frame

dell'ombrellone (solo su 5x5)

- con stecca antivento tra palo
verticale e ragno

OPTIONALS: OPTIONALS:

- base: 106,5x106,5 cm - base: 106,5x106,5 cm

- carter copribase - coverbase carter

- finitura pendente: - flounce finishing:

merletti [l crenelation [l

onde N wave N
kit luci a LED bianche white LED lighting

ESHES

dimensione - size 4,5x4,5 5x5 3,5x5 4x5

7 . h. max (cm) | 380 440 360 375
: @ altezza - telescopio su

height - telescope up

h. min. (cm) | 250 304 235 250

e ... h.max(cm)| 380 390 360 375
e altezza - telescopio git

Maxii Min /¢ height - telescope down h. min. cm) | 250 254 235 250

palo (cm) - pole |11,2x11,2|11,2x11,2|11,2x11,2|11,2x11,2

8 8 8 8
20x35 | 20x35 | 20x35 | 20x35

stecche (nr.)/dimensioni - ribs/dimensions.

pendente - flounce . . . .

tessuto - fabric

Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni
Tempotest® Para Tende Sole - PVC
Acrylic - Tempotest® Para Parasols

Tempotest® Para Awnings - PVC

gamma colori tessuti e disegni tecnici a pag. 65 - range fabric colours and technichal drawing at page 65  dispositivo sollevamento (solo su 5x5)
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carter copribase (optional)




PITAGORA

ombrellone a braccio laterale retrattile in alluminio
verniciato grigio antracite
retractable aluminium lateral arm parasol anthracite varnished

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DATA
- possibilita di fissaggio a terra/pavimento - possibility of fixing on the ground
- parti metalliche prima zincate, - metal parts galvanized and varnished
poi verniciate - anti-wind rib between vertical pole
- con stecca antivento tra palo verticale and frame
e ragno - interchangeable ribs
- stecche intercambiabili - reinforced diagonal ribs for 4x4
- stecche diagonali 4x4 rinforzate _ standard version with flounce
- ombrellone standard fornito con pendente - retractable closing system
- sistema di chiusura retrattile - 360° rotating
- 360° girevole
OPTIONALS: OPTIONALS:
- novita 2017 carter copribase - new 2017 coverbase carter
- finitura pendente: - flounce finishing:
merletti [ crenelation [
onde N wave 2N
- novita 2017 fioriera in alluminio - new 2017 aluminium planter
dimensione - size 3x3 4x4 3x4
‘%3 h. max (cm) 300 352 325
. v h. min. (cm) | 205 235 220

palo (cm) - pole | 9,2x9,2 | 9,2x9,2 | 9,2x9,2

stecche (nr.) - ribs. 8 8 8

pendente - flounce . . .

tessuto - fabric

Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - PVC
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

gamma colori tessuti e disegni tecnici a pag. 65 - range fabric colours and technichal drawing at page 65






GIOVE LEGNO
GIOVE ALLUMINIO

ombrellone a braccio laterale telescopico in legno e alluminio
verniciato grigio antracite
telescopic lateral arm parasol in wood and anthracite grey

varnished aluminium

CARATTERISTICHE TECNICHE
- possibilita di fissaggio a terra/pavimento

- parti metalliche prima zincate,
poi verniciate

- con stecca antivento tra palo verticale
e ragno

- stecche intercambiabili su versione
alluminio

- stecche diagonali 4x4 rinforzate

- ombrellone standard fornito con
pendente

- dispositivo sollevamento telescopico
brevettato che consente di chiudere
'ombrellone sopra i tavoli sottostanti

- 360° girevole

OPTIONALS:
- novita 2017 carter copribase
- finitura pendente:

merletti [
onde N

- novita 2017 kit luci a LED bianche

- novita 2017 fioriera in alluminio

TECHNICAL DATA
- possibility of fixing on the ground
- metal parts galvanized and varnished

- anti-wind rib between vertical pole
and frame

- interchangeable ribs for aluminium version
- reinforced diagonal ribs for 4x4
- standard version with flounce

- patented telescopic lifting system
for closing above the tables

- 360° rotating

OPTIONALS:
- new 2017 coverbase carter
- flounce finishing:

crenelation [rirr]
wave L~ d

- new 2017 white LED lighting

- new 2017 aluminium planter

K

dimensione - size ~ 4x4 3x4
% altezza - telescopio su h. max (cm) | 408 378 tavolino per Giove 87,3x90,3
Max! i /5 height - telescope up h. min. (cm) | 308 285 table for Giove 87,3x90,3

altezza - telescopio giu
height - telescope down

h. max (cm) 358 328

h. min. (cm) 258 235

0,50 0,44

volume imballo - packed volume | "' m3

palo (cm) - pole | 9,2x9,2 | 9,2x9,2

stecche (nr.) - ribs. 8 8

pendente - flounce . .

tessuto - fabric

Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - PVC
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

gamma colori tessuti e disegni tecnici a pag. 65 - range fabric colours and technichal drawing at page 65
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OMBRELLONI
A PALO
CENTRALE



DOLOMITI LEGNO

ombrellone a palo centrale in legno
wooden central pole parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DATA

- possibilita di fissaggio a terra/pavimento - possibility of fixing on the ground
OPTIONALS: OPTIONALS:

- struttura tinta iroko (nog 3 e @ 3,5) - iroko colour structure (no g 3 and @ 3,5)
- finitura pendente: - flounce finishing:

merletti [l crenelation [l

onde L~ wave N

el ESI=S

dimensione - size @3 93,5 3x3 4x4 2x3 3x4

% altezza con base h. max (cm) | 276 | 276 | 276 | 336 | 276 | 308
A w‘ A

neehtwiibase i emy | 217 | 210 | 203 | 235 | 203 | 224

volume imballo m3 - packed volume | 0,085 | 0,085 | 0,10 | 0,12 | 0,085 | 0,12

peso (kg) - weight| 13,0 | 13,0 | 17,0 | 29,0 | 13,0 | 23,0

palo (cm) - pole | 48 | 48 | 48 | 58 | 48 | 48

stecche (nr.) - ribs| 8 8 8 8 6 8

pendente - flounce | - - . . . .

tessuto - fabric

Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - PVC
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

gamma colori tessuti a pag. 61 - range fabric colours at page 61
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DOLOMITI ALLUMINIO

ombrellone a palo centrale in alluminio
aluminium central pole parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DATA

- possibilita di fissaggio a terra/pavimento - possibility of fixing on the ground
- stecche intercambiabili - interchangeable ribs

- stecche diagonali 4x4 rinforzate - reinforced diagonal ribs for 4x4
COLORI STRUTTURA: FRAME COLOURS:

- grigio antracite - anthracite grey

|:| bianco |:| white

OPTIONALS: OPTIONALS:

- finitura pendente: - flounce finishing:

merletti [l crenelation [
onde N wave ZaZaN

B ==

dimensione - size @3 3x3 4x4 2x3 3x4

) % Altezza con base M- max(cm) | 263 | 263 | 328 | 263 | 294
"1 1. height with b
o' v MEBIEWIERESE g min. (cm) | 214 | 200 | 230 | 200 | 218

volume imballo m3 - packed volume | 0,08 | 0,10 | 0,14 | 0,09 | 0,12

peso (kg) - weight| 10,5 | 14,0 | 23,5 | 12 | 185

palo (cm) - pole | 6,0 | 60 | 60 | 60 | 6,0

e
. ""::E-._
stecche (nr.) - ribs | 8 8 8 6 8 - e T
. :'-.._""—-"' g T
g..-...-_-_-.: SSEIz
pendente - flounce | - . . . . I E-===SSSS|SSSES
.y o TRy o :-_:--.
. — — :-\ __:l-._::
tessuto - fabric ".:::E::E-: ===Z==:
==coX==== =====:
Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - PVC . . . . o ::::::;: :E:.‘:::
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC === =Z= ::':'i.'.""'
e ————

gamma colori tessuti a pag. 61 - range fabric colours at page 61
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M ERCU R I O (* fino ad esaurimento scorta)

(* until the end of the stock)
ombrellone a palo centrale in alluminio anodizzato
anodized aluminium central pole parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DATA

- possibilita di fissaggio a terra/pavimento - possibility of fixing on the ground

- stecche intercambiabili - interchangeable ribs

- ombrellone standard fornito senza - standard version without flounce
pendente

OPTIONALS: OPTIONALS:

- finitura pendente: - flounce finishing:

merletti [l crenelation [Lririml

onde N wave N

dimensione - size 3x3 2x3 3x4
% altezza con base h. max (cm) 263 263 294
wni | v height with base h. min. (cm) | 227 223 246
volume imballo m3 - packed volume 0,10 0,09 0,12
peso (kg) - weight| 14,0 12 18,5

palo (cm) - pole 6,0 6,0 6,0

stecche (nr.) - ribs 8 6 8

tessuto - fabric

Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - PVC
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

gamma colori tessuti a pag. 61 - range fabric colours at page 61






PETRARCA LEGNO

ombrellone a palo centrale telescopico in legno
telescopic wooden central pole parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE

- possibilita di fissaggio a terra/pavimento

- ombrellone standard fornito con pendente
- sistema a doppio ragno che consente la

TECHNICAL DATA

- possibility of fixing on the ground
- standard version with flounce

- telescopic system for closing

over the tables below

=Tk

chiusura sopra i tavoli sottostanti

=T A

CETTH e T lCETTE LT
OPTIONALS: OPTIONALS:
- finitura pendente: - flounce finishing:
merletti [ crenelation [Lririru
onde N wave N
dimensione - size  3x3 4x4 3x4
altezza chiuso con base (cm)
A ? height closed with base (cm) 300 383 347

h. max (cm) | 274 334 308
altezza aperto con base

MV im height opened with base

h. min. (cm) | 205 240 224

volume imballo m3 - packed volume | 0,10 | 0,15 | 0,14

peso (kg) - weight| 18 31 24

palo (cm) - pole | 4,8 5,8 4,8

stecche (nr.) - ribs 8 8 8

pendente - flounce . . .

tessuto - fabric

Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - PVC
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

gamma colori tessuti a pag. 61 - range fabric colours at page 61



%

e Tk

| v -

Py Sea—



PETRARCA ALLUMINIO

ombrellone a palo centrale telescopico in alluminio
telescopic aluminium central pole parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DATA

- possibilita di fissaggio a terra/pavimento - possibility of fixing on the ground

- stecche intercambiabili - interchangeable ribs

- stecche diagonali 4x4 rinforzate - reinforced diagonal ribs for 4x4

- sistema a doppio ragno che consente la - telescopic system for closing
chiusura sopra i tavoli sottostanti over the tables below

ol b s

VCRTITH —d
\CETITE e T
COLORI STRUTTURA: FRAME COLOURS:
- grigio antracite - anthracite grey
bianco white
OPTIONALS: OPTIONALS:
- finitura pendente: - flounce finishing:
merletti [ crenelation [
onde L~ wave N
dimensione - size  3x3 4x4 3x4
A altezza chiuso con base A(cm) | 300 363 328
gi” height closed with base B (cm) 89 80 77
- altezza aperto con base h. max {em) | - 270 320 300
u . height open with base

h. min. (cm) | 205 228 212

volume imballo m3 - packed volume | 0,13 | 0,15 | 0,14

peso (kg) - weight | 17,5 25 20

palo (cm) - pole | 6,0 6,0 6,0

stecche (nr.) - ribs 8 8 8

pendente - flounce . . .

tessuto - fabric

Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - PVC
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

gamma colori tessuti a pag. 61 - range fabric colours at page 61







OCEAN

ombrellone a palo centrale in alluminio
aluminium central pole parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DATA

- possibilita di fissaggio a terra/pavimento - possibility of fixing on the ground

- ombrellone standard fornito senza - standard version without flounce
pendente

- opening system by lifting, without pulleys
- apertura a sollevamento, senza carrucole

COLORI STRUTTURA: FRAME COLOURS:
. grigio antracite . anthracite grey
bianco white

dimensione - size @2 92,5 @3 2x2 2,5x2,52,8x2,8 2x3

. altezza con base h.max(cm) | 246 | 246 | 246 | 246 | 251 | 260 | 251
i = Deight with base

h. min. (cm) | 208 | 200 | 198 | 200 | 200 | 210 | 193

palo (cm) - pole| 38 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38

stecche (nr.) -ribs| 6 6 6 4 4 4 4

tessuto - fabric

Poliestere Resinato 170 g/ Acrilico 220 g
Resinated Polyester 170 g / Acrylic 220 g

gamma colori tessuti a pag. 61 - range fabric colours at page 61
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LAGUNA

ombrellone a palo centrale in legno
wooden central pole parasol

dimensione - size 92,5 ¢3,2 2x2 2,5x2,5 3x3 2x3 3x4

altezza
% iMax height 265 265 265 265 270 270 300

volume imballo m? - packed volume | 0,085 | 0,085 | 0,05 | 0,05 | 0,10 | 0,085 | 0,11

peso (kg) - weight | 7,5 9 7,5 9 14 8 19

palo (cm) - pole | 3,8 3,8 3,8 3,8 4,8 3,8 4,8

stecche (nr.) -ribs| 6 6 4 4 8 6 8

pendente - flounce | e . . . . . .

tessuto - fabric

Poliestere Resinato Ecru 170 g
Resinated Polyester Ecru 170 g

gamma colori tessuti a pag. 61 - range fabric colours at page 61
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CITY LEGNO - CITY ALLUMINIO

mezzo ombrellone in legno e alluminio verniciato grigio antracite
wooden and aluminium anthracite grey varnished half-parasol

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DATA

- possibilita di fissaggio a terra/pavimento - possibility of fixing on the ground

- ombrellone standard fornito con pendente - standard version with flounce

- stecche intercambiabili su versione - interchangeable ribs for aluminium version
alluminio

OPTIONALS: OPTIONALS:

- finitura pendente: - flounce finishing:

merletti [ crenelation [l

onde N wave N

VERSIONE LEGNO - WOODEN VERSION

dimensione - size  1,5x2 1,5x3 2x3
ﬁ altezza con piastra acciaio h. max (cm) | 268 268 299
i (. height with steel plate h. min. (cm) 195 195 224
volume imballo m3 - packed volume | 0,085 0,10 0,12
palo (cm) - pole 4,8 4,8 4,8
stecche (nr.) - ribs 4 5 5
pendente - flounce J J .
tessuto - fabric
Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - PVC o . .
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC
VERSIONE ALLUMINIO - ALUMINIUM VERSION
dimensione - size  1,5x2 1,5x3 2x3
ﬁ altezza con piastra acciaio h. max {cm) | 255 255 285
it | e height with steel plate h. min. (cm) 192 192 218
volume imballo m3 - packed volume | 0,09 0,10 0,12
palo (cm) - pole 6 6 6
stecche (nr.) - ribs 4 5 5
pendente - flounce . J .
tessuto - fabric
Acrilico - Tempotest® Para Ombrelloni - PVC o . .
Acrylic - Tempotest® Para Parasols - PVC

gamma colori tessuti a pag. 61 - range fabric colours at page 61






ACCESSORI PER OMBRELLONI - OPTIONALS

| L

LAVORAZIONI PENDENTI
MERLETTI

Ipiigpilal

ONDE

CANALINE
Gia di serie in GALILEO e FELLINI.

?

= g

BASI IN GRANIGLIA PIASTRE LAVATO

| -

KIT LED a luce bianca

FODERI
In Acrilico ecrti o PVC per Pre installato per Leonardo
tutti i modelli. con telecomando.

Novita 2017
KIT universale da installare
(vedi modelli su cui previsto)

PIASTRONI CEMENTO

PIASTRA ZINCATA

Per ombrelloni a palo centrale
Kg. 70 con maniglie
Kg. 50 - Kg. 35 - Kg. 25

50x50 per ombrellone LEONARDO,
per tutti i modelli multipli
e a braccio laterale (no

50x50 - 40x40
CON MANIGLIE 20x20

E VERNICIATA

Per ombrellone LEONARDO, CITY, (solo per fissaggio a pavimento)

Tubo smontabile per pali METROPOLITAN). . ; - 70x70
@ 38, 448, ¢ 58, g 60 40x40 per modello PLAZA e E',Laﬁig |24[egr;l:étl | modelli multipli ¢ & (Kg. 21-con tubo decentrato per City)
METROPOLITAN. 100x100 (Kg. 40)
Novita 2017

CONTROPIASTRE
da cementare a scomparsa
Per fissaggio a pavimento.

FIORIERA ALLUMINIO

antracite o bianca
Misure: 104 x 50 x h 34 cm.

FIORIERA LEGNO
Misure: 104 x 50 x h 34 cm.

CARTER COPRI BASE

(vedi modelli su cui previsto)

AVVERTENZE - WARNINGS

e || peso della zavorra sulla base deve essere proporzionato al peso e |t is recommended the weight of the base proportionate to the

e alle dimensioni dellombrellone. Se ne consiglia comungue 'uso
in condizioni metereologiche sostanzialmente normali.

e A stagione conclusa, assicurarsi che il telo sia asciutto prima di
riporre 'ombrellone, onde evitare eventuali formazioni di muffa.

e Chiudere sempre I'ombrellone al termine dell’utilizzo.

e Per facilitarne I'apertura, accompagnare le stecche corte verso
I'esterno.

e Nei modelli a braccio laterale, ad ombrellone chiuso, assicurarsi
che il cavo per l'apertura sia sempre in tensione.

e Non trascinare a terra gli ombrelloni ma sollevarli, onde evitare di
rovinare la tela (effetto buco da sigaretta).

weight of the parasol and the use with normal meteorological
conditions.

At concluded season, be sure that the fabric is dry before putting
parasol back, to avoid possible mould formations.

To make the opening easier, take the short ribs towards the outside ones.
Close always parasols at the end of the use.

In lateral arm models, the cable have to be always in tension when
parasol is closed.

Do not drag parasols but raise them (even if packaged). Ombrellificio
Veneto® cannot be responsible for damages by dragging (holes like
bore by cigarette at the corner of the flounces).



TESSUTI
| Acrilico gr. 320 m/q.

Ecru Corda Grigio antracite Bordeaux Verdone Bosco Bianco

| Tempotest® Para Ombrelloni gr. 300 m/q.

(i

Pwww s
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Ecru - Cod. 151/15 Verde bosco - Cod. 5 Corda - Cod. 14 Nocciola Melangiato - Bordeaux - Cod. 73 Giallo - Cod. 12/15
Cod. 106

Terracotta - Cod. 426 Tortora - Cod. 926 Bianco - Cod. 15 Nero - Cod. 24 Grigio - Cod. 97/15

(i

Pwww s

e

| Tempotest® Para Tende da Sole gr. 300 m/q.

Ecru - Cod. 15/1 Verde bosco - Cod. 5 Bordeaux - Cod. 73 Giallo - Cod. 12 Terracotta - Cod. 426 Rosso - Cod. 11

Corda - Cod. 14 TorTora - Con. 926 Bianco - Con. 15 Nero - Cod. 24 Testa Di Moro - Con. 81 Antracite - Cod. 97 Maldive - Cod. 22

| Acrilico gr. 220 m/q. | Poliestere Resinato gr. 170 m/q.

Ecru Ecru Bianco

1 PVC gr. 400 m/q.

Le immagini stampate non riproducono perfettamente i colori
e i toni dei nostri modelli. U'azienda si riserva di apportare tutte
le modifiche ritenute necessarie al continuo miglioramento e
rinnovamento dei modelli.

The printed images do not reproduce perfectly the colours and
shades of our models. The company reserves the rights to make
all modification necessary for the improvement and renewal of

Bianco - Cod. 010 Beige - Cod. 022 Ecru - Cod. 6755 the model.

6l



ZAVORRA MINIMA - MINIMUM WEIGHT

e |t is recommended the weight of the base proportionate to the
weight of the parasol and the use with normal meteorological

e || peso della zavorra sulla base deve essere proporzionato al peso
e alle dimensioni dellombrellone. Se ne consiglia comunqgue I'uso

in condizioni metereologiche sostanzialmente normali. conditions.
PIASTRA PIASTRA PIASTRONE | PIASTRONE

MODELLO SO P00 | e | conmangle
LEONARDO x 12
LEONARDO 6,5x6,5 - 7x7 - 6x7 x 24 x8
PLAZA 4x4 x8
PLAZA 4,5x4,5 - 4x5 x 12 x4
GALILEO 6X6 x 12 x4
GALILEO 7x7 - 8x8 x 24 X8
FELLINI “T” x 12 x4
FELLINI “V” 3X6 - 3X8 x 12 X 4
FELLINI “V” 3,5x7 - 4x8 x 24 x8
METROPOLITAN x 12 x4
ECLISSE x 24 x 8
FLAT X 6 X 2
2x2 TUTTI | MODELLI A BRACCIO LATERALE X6 X2
2,5x2,5 TUTTI | MODELLI A BRACCIO LATERALE X 6 X2
2x3 TUTTI | MODELLI A BRACCIO LATERALE X6 X 2
3x3 TUTTI | MODELLI A BRACCIO LATERALE x8 x4
3x4 TUTTI | MODELLI A BRACCIO LATERALE x8 x4
4x4 TUTTI | MODELLI A BRACCIO LATERALE x 10 x4
g 5 TUTTI | MODELLI A BRACCIO LATERALE x 10 x4
CITY 1,5x2 x1
CITY 1,5x2 - 1,5x3 - 2x3 PIASTRA ACCIAIO 70x70

BASE BASE BASE BASE PIASTRA PIASTRA
ROTONDA ROTONDA ROTONDA ROTONDA ACCIAIO ACCIAIO
MODELLO GRANIGLIA | GRANIGLIA | GRANIGLIA | GRANIGLIA 70x70 100x100
25 Kg. 35 Kg. 50 Kg. 70 Kg.
con maniglie
g3 - 3,5
DOLOMITI LEGNO / ALLUMINIO 2x3 3x3 - 3x4 g3 -93,5 3x4
2x3 - 3x3 4x4
4Ax4
PETRARCA LEGNO / ALLUMINIO 3x3 3x4 - 4x4 3x4 - 4x4
g2 - 32,5
g3 ’
@3 - 2x2
OCEAN ¢2 - ¢2,5 2,5X2,5 2Y5X2Y5
2x2 2,8x2,8
o3 2,8x2,8
2x3
32,5 2,5
33,2 - 33,2
LAGUNA 2x2 3xd 2x2 3x4
2,5x2,5 2,5x2,5
2x3 2x3 - 3x3




SEZIONE ARCHITETTI
Disegni tecnici

GALILEO LEGNO e GALILEO ALLUMINIO

I 292 cm 4 292 cm -177

F 350 cm 1 350 cm ‘177

d 400 cm o 400 cm -177

440 cm

350 cm

: : : : E :
Li 605 cm 4—1 715 cm Li 815cm 4—1
6x6 7x7 8x8
FELLINI LEGNO e FELLINI ALLUMINIO
" 292 cm " r* 292 cm -1 r‘ 350 cm *1 '. 350 cm *1 ’4 400 cm *1 ’- 400 cm *1
T I T [ T [ I 400 cm 4 400 cm -
E . E ¢ E . £ |
e o 3 o g 2 s £
£ L8 TE LY TE LY TE L g
5 | s | B | |
fb——— 605cm @ —— 715cm f—— 815cm —— f—— 815cm ——
3x6 “V” 3,5x7 “v” 4x8 “V” 3x8 “v”
t— 56 cm t—= 60 cm t— 40 cm
= 16 cm
F 292cm ~ = 292cm -+ F 350cm + = 350cm - F 400cm + = 400cm -
- - - F 400cm - = 400cm -
€ € € !
S G S €
N o o &)
o~ [Te) o o
~N ™ ~ o
™
v 2 2 1
b 640em — b 760cm —— b 840ecm — b 8l6em —
3x6 “T” 3,5x7 “T” 4x8 “T” 3x8 “T”
METROPOLITAN
5 T 5 5
g L 1. 3 I
1 E S ) E S 1 £ S
£ g & g g g °
310cm 410cm 310cm
3x3 4x4 3x4
VESPUCCI / SATURNO
159 cm j T 213cm j T 159 cm —‘
| Ty | Ty 1 IF
: e g § £ g £ e 8
| | |

350 cm

3x3

4x4

3x4
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RIVIERA LUSSO

T B ,

kb 206cm —

290 cm

44’-7 263 cm 4-‘

350 cm

3x3

VENERE / AFRODITE

T”““ B ,

286 cm

L— 205cm —

44’-7 263 cm 4-‘

260 cm

2x3

T ] ,

L 225cm —

318cm

44’-7 295cm 4-‘

350 cm

3x4

3x4

FLAT

b 202cm —

F— 195cm —

320 cm

2,5x2,5

L— 205cm

2,5x2,5

cm

340 cm

2,8x2,8

206 cm

2,8x2,8




MURALES

I

L Tf Tf

2x2 - 2x3 2,5x2,5 3x3

ECLISSE

( .

]
4,5x4,5 5x5 5x5 3,5x5 4x5
PITAGORA
’E | y
S8 £
- 50 [ ﬂj
3x3 3x3 3x3
’E | y
Sg £
o [ Uﬂj
4x4 4x4 4x4
’E 5 y
g3 5
3x4 3x4 3x4
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GIOVE LEGNO E GIOVE ALLUMINIO

f j ] ] ]
440 cm 350 cm
3x4

540 cm
4x4

g5

333 cm

330 cm
360 cm
242 cm

257 cm

235cm

Prodotti scontornati

LEONARDO | GALILEO
1]

e % - -Iﬂ! =
i i : ’
FELLINI “V” METROPOLITAN
.

VESPUCCI SATURNO




RIVIERA LUSSO

NEW MARTE

PITAGORA

DOLOMITI ALLUMINIO

VENERE

FLAT

T

OCEAN




Ombrellificio
Veneto /? Poro

Ombrellificio Veneto Sr|

Via dell’Industria, 5 - 35044 Montagnana (PD) - ITALY
Tel. 439 0429 804098 - Fax +39 0429 804096
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